

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Миколаївському національному аграрному університеті, за змістом та структурою є актуальною та відповідною умовам і процесам, що відбуваються в соціально-економічному просторі. Це відображено і в меті ОПП, в якості якої визначено підготовку висококваліфікованих фахівців з інноваційним мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що дозволяє розв'язувати складні професійні завдання і проблеми з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог фінансово-економічної й інформаційної безпеки, надаючи можливість активно інтегруватися в економічний простір та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» Миколаївського національного аграрного університету базується на єдності наукового й освітнього процесів і має прикладну орієнтацію, в основі якої результати сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на мікро- й макrorівнях.

Ураховуючи взятий Україною курс на цифровізацію фінансової сфери економіки держави та інноваційність, освітньо-професійна програма дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання і уміння на основі таких своїх особливостей: щорічне врахування змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в структурі та наповненні освітніх компонент; активна комунікація та взаємодія усіх стейкхолдерів; реалізація прав учасників освітнього процесу на академічну мобільність; дотримання принципів академічної доброчесності учасниками освітнього процесу; розширення компетентностей у сфері галузевої цифровізації.

Окремо робимо акцент на використанні в реалізації освітньої програми навчально-наукової лабораторії «Навчальний банк» з унікальним програмним забезпеченням, що надає можливість приймати випускників ОП на посади в банківські установи без попереднього стажування, в тому числі і до відділення «Миколаївське №27».

Отже, освітньо-професійна програма може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», оскільки

сформована з урахуванням запитів ринку праці, спрямована на підготовку інноваційно мислячих фахівців в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку із комплексом знань і навичок прикладної орієнтації.

Керівник відділення «Миколаївське №27»
Південного макрорегіонального управління
АТ КБ «ПриватБанк»



Дмитро КАЛНАУЗ

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою групою обліково-фінансового факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності наукового й освітнього процесів, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на мікро- й макрорівнях.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг даної програми 90,0 кредитів ЄКТС.

Програма сфокусована на підготовці конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку із урахуванням цифровізації, змінності навколишнього середовища, фінансово-економічної й інформаційної безпеки, здатних генерувати ефективні ідеї та активно інтегруватися в економічний простір. Практико-орієнтований характер освітньої програми передбачає залучення до викладання компетентних фахівців-практиків, що відповідають напрямку програми, з представників роботодавців та філій кафедр на виробництві, що підсилює синергетичний зв'язок теоретичної і практичної підготовки.

Структура освітньої програми є збалансованою, однак повноті практичного рівня підготовки здобувачів сприяло б введення курсової роботи або виробничої практики з дисципліни «Податковий менеджмент».

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці, а тому може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

заступник начальника ГУ ДПС
у Миколаївській області



Ольга КУПЧИШИНА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Освітньо-професійна програма (ОП) «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що розроблена на обліково-фінансовому факультеті Миколаївського національного аграрного університету, регламентує зміст та організацію освітнього процесу, характеризує ресурсне забезпечення ОП, освітнє середовище університету, забезпечує розвиток актуальних компетентностей випускників та ін.

Метою ОП є підготовка висококваліфікованих фахівців з інноваційним мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що дозволить розв'язувати складні професійні завдання з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог фінансово-економічної й інформаційної безпеки, надаючи можливість активно інтегруватися в економічний простір та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

За змістом ОП відповідає вимогам стандарту вищої освіти, її структура включає обов'язкові та вибіркові компоненти, що дозволяють повною мірою досягти передбачених програмних результатів. Загальна місткість програми відповідно до стандарту становить 90 кредитів ЄКТС.

ОП містить освітні компоненти, які сприяють розвитку інноваційного мислення, формуванню раціональних підходів до фінансового управління. Заслугує на увагу прикладна орієнтація рецензованої ОП, що базується на єдності наукового й освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. В освітньому процесі передбачається використання різних форм проведення навчальних занять, в т.ч. з урахуванням сучасних технологій.

Підсиленню галузевого аспекту щодо аграрного сектора економіки сприяло б введення до переліку вибіркових освітніх компонент курсу із особливостей страхування в аграрному секторі (світова та вітчизняна практика).

Розроблена ОП повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Передбачені освітні компоненти формують високий рівень компетентностей, передбачений стандартом вищої освіти. Представлена ОП відзначається якістю, змістовністю та може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського)

рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Начальник відділення
в м. Миколаїв ПрАТ «Українська
пожежно-страхова компанія»



Валентина СОКУР